



## **Razpis za prijavo interesa za sodelovanje v Dialogu mladih državljanov – skupaj oblikujemo prihodnost Evrope! Sibiu, Romunija, 8. maj 2019**

### **Za kaj gre?**

---

Evropska komisija prireja 8. maja v Sibiuju, Romuniji dialog z mladimi državljani o prihodnosti Evrope. Naslednji dan bo Sibiu gostil vrhunsko srečanje predsednikov držav in vlad držav EU. Na dogodku se bo zbralo okoli 300 mladih Evropejcev iz vse Evrope. Udeleženci bodo sodelovali na številnih tematskih delavnicah o prihodnosti dela, spretnosti in kvalifikacij, o digitalni Evropi, podnebnih spremembah, poštenih in vključujočih družbah, pa tudi o demokratični udeležbi in boljšem vključevanju mladih v oblikovanje politik. Ob koncu dneva se bodo vsi udeleženci zbrali, da bi razpravljali o svojih idejah med Dialogom z državljani s političnimi voditelji Evropske komisije.

### **Kaj morate vedeti**

---

Dogodek bo potekal 8. maja od 9.30 do 18.30 ure v središču Centre Ion Besoiu v Sibiuju. Pričakuje se, da bodo udeleženci v Sibiu prispeli 7. maja in odpotovali 9. maja. Udeleženci bodo gostovali v Albi Ilulii (53 km izven Sibiuja).

Evropska komisija bo krila potne stroške in stroške nastanitve. Organizirala bo prevoz od kraja Vašega prebivališča do Sibiuja (povratno potovanje) in Vam nudila nastanitev. Prav tako bo zagotovila obroke in zagotovila prevoz med Albo Iulio in Sibiujem ter med Albo Iulio in letališčema v Sibiuju in Cluj-Napoci. Prosim, da ne urejate nobenih rezervacij za nastanitev in potovanje!

Dogodek bo potekal v angleškem, francoskem, nemškem in romunskem jeziku. Če bo potrebno, bo Komisija zagotovila tolmačenje v druge jezike EU, po predhodnem obvestilu pa tudi tolmačenje v mednarodni znakovni jezik.

**Želite sodelovati v Dialogu z mladimi državljani v Sibiuju?  
Prosim, oddajte svojo prijavo [tu](#)**

### **Merila za upravičenost**

---

- starost 18–25 let (do 7. maja 2019)
- bivanje v EU (zakoniti rezident v eni od držav EU)
- pripravljen/-a izraziti svoj pogled na prihodnost Evrope